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Ata da 3a {terceira} Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Tabapuã-SP, realizada no

dia 06 de março de 2025.-

Ao 60 (sexto) dia do mês de março de2O25, às 18h00, na sala de sessöes situada na Av, Dr.

José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os Senhores

Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuä-SP, sob a presidência do Sr. Fernando

Fachin Franzoti, secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima, presentes os Vereadores:

Áquiles Luiz Paulella, Milton Rodrigues, Graziela Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de

Mattos, Vinicius de Andrade Lima, Antonio Marcos Domingues e Tarciso do Valle

Pereira. Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a

proteçåo de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do

Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Áquiles Luiz Paulella. A seguir, o

Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessåo anterior (1810212A25), a qualfoi aprovada

por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim,

Secretário,quedesseciênciadamatériadoExpediente:a)-

diversas; O)-Ot¡c¡o no. 0Z¿IZ0ZS

"Encaminhando resposta do Requerimento no. 001. de autoria do Vereador Áquiles

Luiz Paulella":: c)-Oficio no. A2512025. de 2410212025. do Executivo Municioal.

"Encaminhando resposta do Requerimento no. 002, de autoria do Vereador Áquiles Luiz

Paulella"; d)-Oficio no.026/2025. de 24102/2025. do Executivo Municipal, "Encaminhando

resposta do Requerimento no. 003, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; e)g@þ
no. 027/2025. de 24102/2025. do Executivo Municipal, "Retirando a Urgência Especial,

referente ao Projeto de Lei no.00112925"i c)-Requerimento no. 04. de 19/02/2025" de

autoria do Vereador ÁQUILES LUIZ PAULELLA, solicitando informações junto ao Exmo.

Prefeito Municipal de Tabapuä, Senhor Silvio César Sartorello - | - Que o Poder Executivo

informe o número total de caçambas de entulho recolhidas no município no período

compreendido entre 10 de janeiro de 2Q24 e I de outubro de 2924; Ð-gNCefVllUHefUgrufO

DE PROJETO DE RESOLUCÃO NO OI. DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025. dE AUTORIA DO

VEREADOR ÁQUILES LU|Z PAULELLA, que "ACRESCENTA OS ARTTGOS 174-A AO 17

G, QUE D|SPÖEM SOBRE A CR|AçAO DA TRTBUNA LTVRE NAS SESSÖES On CÂ

MUN|C|PAL DE TABAPUÃ, À neSOlUÇÃO Or DE 02 DE MA|O DE2OO2 - REGTM

AV. Dß. JOSÉ DO VALLE PERE|RA, 987 . CEP: I 6880.033 . TABAPUÃ.8P . FONE: (17' 96A2.1278 .
oamaraúabapua@hotmall,oom . eamara@oamaratabapua.op.¡lov,br
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INTERNO DA cÂunnn MUNtctPAL DE TABAPUÄ'; O Projeto de Resoluçåo foi

apresentado SEM o Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo o

mesmo encaminhado para análise dos membros da Comissão de Finanças e Orçamento e

demais comissões pertinentes. g)-Lidas e enviadas ao Exmo. Sto. Prefeito Municipal, as

seguintes lndicações: lNDlcAÇÃo N' 043, DE l8 DE FEVEREIRO DE 2025 - ÁOUUES

LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize uma operaçåo tapa-buraco na Rua Floriano

Peixoto, mais precisamente nas proximidades do numeral 403, bem como o recapeamento

integral da via - lNDlcAçÃo N'044, DE 18 DE FEVERETRO DE 2025 - ÁOU¡leS lUlZ
PAULELLA, Vereador desta CÂUnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o

quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize obras de manutençåo e melhorias nas

praças dos bairros COHAB 1, COHAB 2 e Residencial Morada do Sol, tendo em vista as

precárias condiçöes de infraestrutura desses espaços públicos - INDICAçÃO N" 045, DE 27

DE FEVEREIRO DE 2025 . CARLOS ALBERTO DE LIMA, Vereador desta CÂMARA

MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR

SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo

Municipal denomine vias, logradouros ou espaços públicos do município com o nome de

"Dom Antônio celso de Queiroz". - lNDlcAçÃo N' 046, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025 -

MILTON RODRIGUES, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao

Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Executivo Municipal providencie com URGÊNC|A a

construção de banheiros públicos na praça da COHAB I - INDICAçÃO N" 047, DE 27 DE

FEVEREIRO DE 2025 - MILTON RODRIGUES, Vereador desta CAMARA MUNIGIPAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO,

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo realize a

manutenção dos equipamentos da praça do bairro COHAB l, localizada ao lado da Rua

Alcindo do Valle Pereira - lNDlcAçÃo N'048, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025 - ÁQUIUS

LUIZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe

do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

quanto segue: I - Que o Poder Executivo fiaç a devida obra de reparo e manutençåo

ponte localizada nas proximidades da Fazenda do Joåo Ricardo, que liga o bairro da

Av. DR. ¡osÉ oo vAr.LE PERETRA, oBZ - cEp: r588o{ga - TAnyuuÃsp - F()NE (l7r g56z-tz7s -
camarafabapua@ftotmail.com - camara@cam atúabapua.sp.lEæ.br
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ao município de Olímpia; Näo existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente,

nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o), concedeu a palavra aos Vereadores

previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquites Luiz Paulella e

vinicius de Andrade Lima - ((GRAVAçÄo EM MíDn AUÐIOVISUAL DIGITAL)). Em

seguida, o Sr. Presidente dispensou o lntervalo Regimental de 15 minutos mediante

aprovação de Requerimento Verbal feito pelo Vereador Tarciso do Valle Pereira, passando

entåo para a Ordem do Dia. 1o)'Parecer em coniunto das Comissöes Permanentes de

Leqislacão. Justica e Redacão - Financa e Orcamento da Câmara Municipalde Tabapuä

- SP. exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 28 de fevereiro de 2O25. a

partirdas llhl5min. referente ao Proieto de Lei Complementar no 01. de 07 de ianeiro

de 2025. que "Dispöe sobre o novo Códiqo Tributário do Município de Tabapuä e a

revoqacäo da Lei no 20/2002. suas alteracöes posteriores e dá outras providências".

com Emenda Aditiva e Modificativa de autoria do Vereador Antonio Marcos

Dominques. Foi lido o Parecer, posto em 1a discussão; discutido pelo Vereador Áquiles

Luiz Paulella ((GRAVAçAO EM MíDH AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em Votaçåo e

APROVADO pela maioria, com voto contrário do Vereador Áquiles Luiz Paulella; 2o)-

EMENDA ADITIVA E MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 01. DE

07 DE JANEIRO DE 2025. DO EXECUTIVO. QUE "DISPOE SOBRE A INSTITUrcÃO DO

NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNIC|PIo DE TABAPUÃ E A REVoGAçÃo DA LEI

NO. 2Ol2002. SUAS ALTERACÕES POSTERIORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCNS". dE

autoria do Vereador Antonio Marcos Dominques: Foi lida a Emenda, posta em 1a

discussåo; colocado em Votaçäo e APROVADA por unanimidade; 3")-EMENDA ADITIVA E

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'01. DE 07 DE JANEIRO DE

2025. DO EXECUTIVO. QUE ..DEPOE SOBRE A INSTITUrcÃO DO NOVO CÓDIGO

TruBUTÁRIO DO MUNIC|PIO DE TABAPUÃ E A REVOGAçÃO DA LEI N.. 2OI2OO2. SUAS

ALTERACÕES POSTERIORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS'" DE AUTORIA DAS

COMISSÖES PERMANENTES DE LEGISLACÃO. JUSTICA E REDAÇÃO E FINANCAS E

ORGAMENTO: Foi lida a Emenda, posta em 1" discussäo; colocado em Votaçåo e

APROVADA por unanimidade; 4o)-Proieto de Lei Complementar no 01. de 07 de ianeiro de

m

Vereador Antonio Marcos Dominques. Foi lido o Projeto de Lei Complementar; posto
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1a discussäo; discutido pelos Vereadores Áquiles Luiz Paulella e Vinícius de Andrade

Lima ((GRAVAçÃO EM MíDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); posto em 1a votação e

aprovado pela maioria, com voto contrário do Vereador Áquiles Luiz Paulella. Ao

término da Ordem do Dia, Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da

palavra em Explicaçäo Pessoal, o qual foi utilizado pelos vereadores Tarciso do Valle

Pereiran Áquiles Luiz Paulella e Vinicius de Andrade Lima ((GRAVAçAO EM MíDn

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo tazer o uso da

palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos

e encerrou a presente Sessäo às 19h'10. Eu, Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e

mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-

Presidente. Sala de Sessöes "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 06 de março de 2A25.

Domingues
Presidente Vice-Presidente

(Á-/,

Secretário
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